

『図解コーポレートファイナンス I』 正誤表 : ISBN978-4-7944-2356-6

訂正箇所	誤	正
79ページ/10-3 数式の吹き出し	負債の割合 → E/V 株式の割合 → D/V	株式の割合 → E/V 負債の割合 → D/V

<http://www.books-sosei.com>